

Fooled by Randomness



[Fooled by Randomness_ 下载链接1](#)

著者:Taleb

出版者:John Wiley & Sons Inc

出版时间:

装帧:Paperback

isbn:9780471511441

作者介绍:

戴纳西姆·尼古拉斯·塔勒布，绝大多数时候都是一名漫游者，在地球各个角落的咖啡厅里冥想。他早年曾经从商，目前是纽约大学特聘教授。曾在纽约和伦敦交易多种衍生性金融商品，也曾在芝加哥当过营业厅的独立交易员。2001年2月正式成为衍生性金融商品交易战略名人堂的一员。他的作品包括《随机致富的傻瓜》和《黑天鹅》，后者曾连续一年多列位《纽约时报》畅销书榜，以31种语言出版，是一本知识、社会和文化方面的经典著作。

目录:

[Fooled by Randomness_ 下载链接1](#)

标签

评论

[Fooled by Randomness 下载链接1](#)

书评

中学大学一直踢球，但先天身体素质不好，速度不快，身材不高，两个冲刺就喘，腿上没有发达的肌肉，发个角球到禁区都成问题。

这样的人如何在球队滥竽充数，是一个高深的技巧。今天把我中学校队、大学系队，毕业多年参加业余足球联赛还能时而蒙进球的秘籍公开，不是有本书叫《生...

呵呵，一年半没买闲书了，印象中上次破例是为了伍迪艾伦《门萨的娼妓》，口袋里只有25块，八折拿下定价25元的书，感觉竟像大大的赚了一笔。

这次在光合作用找教材，寻未果，但又被我不小心瞄到了这一本。这次的经验再次验证了边际效用递减的逆否命题~~~ 书名本是Fooled By Rand...

英国历史学家尼耶尔·弗格森 (Niall Ferguson) 在《未曾发生的历史》 (Visual History) 一书中让偶然性在历史进程中翩翩起舞，他设想了一系列人类在某些重大时刻可能进入的历史分叉小径，比如没有克伦威尔的英国，独立战争遭遇失败的美国和爱尔兰，二战中向希特勒投降的英国...

这本书分成三部分：第一部分是讲偏态，偶然事件。还谈了很多与概率相关的问题。第二部分是讲存活者偏差，由于我们只看到了成功者，而因此形成了对机遇的歪曲看法。

第三部分是讲路径依赖的，人们过去做出的选择决定了他们现在及未来可能的选择。三部分内容的划分是明确的，...

西方哲学史上被公认为第一位哲学家的希腊人泰勒斯，原本是一个商人，但是他却不好好挣钱，总是研究些没有用的事情。有一天，泰勒斯走在旷野间，抬头看着星空，结果不防脚下陷进一个坑，掉进坑里摔个半死。于是希腊人笑话说，哲学家都是些没用的人。
泰勒斯很给哲...

某同学向我推荐这本书的时候说，这是一本数学书，其中的内容有些晦涩难懂，需要花点功夫理解，但是最后还不失为一本对投资生涯有意义的书。于是我怀着敬畏之心开始了阅读，可是我很快发现，与其说这是一本数学书，倒不如说这是本哲学书，而且是一本非常聪明的哲学书。这位狂...

没接触过概率论、统计学的人理应打超过三星以上，这再次体现了打分反映的是书与读书人之间的关系，而非只反映书的质量。
关于存活性偏差，可以概括为，同时在多个概率事件中发生，被当作具有普遍意义，从而产生认识上的偏差。以前有的事情因为存活性偏差可能不足以充当预测未...

这本书可以带来清醒。
纵观全书，我觉得主要讲的就是人往往被随机性所愚弄，根据以往或现在发生的事事实归纳推断出结论，并以为这是很正确的，其实却忽略了那概率中未发生的事事实，而随着时间的推移，那些事实很可能就发生了。对于交易员来说，就是相信自己归纳总结出来的方法已经...

这本书用简单的统计学概念有趣地解释了许多常见的投资现象，其中最为核心的，是收益的不对称与决策的非理性对长期投资的种种影响。在某种意义上，这些讨论不仅对投资者有价值，也具有极强的哲学含义，可以在生活中的方方面面得到印证。
书中的一个核心问题是普遍存在的收益不...

《随机致富的傻瓜》总体印象

这本书本来没有打算开始看的，不过周日去书店捧了一堆书回来路上老婆有点事情，我做在路边台阶上随手拿本书来翻看，当时又不能勾画东西，只好找本相对简单的，结果就拿到了这本。

这本书基本与致富无关，唯一引入这个词汇，只不过是因为作者是从事...

给四星是因为作者所推崇的“科学的可证伪性”，那一星的空白权当是尊重作者本意使之“科学化”了。还是Robert

Shiller的金融市场课的参考书目。课听到一半倒是把书搜出来一口气一个通宵给看完了。颠覆啊！作者不相信投资组合那套，评价巴菲特的简朴作风“毫无必要”。这里探讨...

关于数字与概率

我们迟早会了解概率终究是个用来看问题的定性手法，它是怀疑之子。数学主要是用来作为冥思的工具，而不是当作计算工具使用。真正的随机现象看起来并不随机。

讨论概率问题时我不建议会计师参加。对会计师来说，数字就是数字。如果他对概率有兴趣，早就投入...

我们不能因为眼前的享乐而狂妄自大，或者赞美稍纵即逝的幸福快乐。世事难料，未来变幻莫测。只有承蒙上苍垂帘从此能幸福以终的人，我们才能称之为幸福快乐。P26

拒斥历史 (denigration of history)：因为赌徒、投资人、决策者总是觉得，发生在别人身上的事情，不见得会发生...

如果一位投资者告诉你他认为开盘后美国股市上涨的可能性非常大，但是与此同时他却又在大手做空美股指数，你会作何感想？恐怕不是当他骗子，就是当他疯子。

不过你看完这本《随机致富的傻瓜》，就会重新认识此问题了，因为曾经出现过上述行为的，恰是此书的作者纳西姆·...

[Fooled by Randomness 下载链接1](#)